

Gorica staklo bavi se oblikovanjem i obradom ravnog stakla, prodajom stakla, staklarskih repromaterijala, alata i strojeva, te montažom. Jedna smo od vodećih staklarskih tvrtki u Hrvatskoj, sa više od pedeset godina tradicije, jasno usmjereni na zadovoljenje svih zahtjeva kupaca.

Želimo postati vodeća hrvatska tvrtka u staklarskoj industriji, koja će osigurati zadovoljstvo i povjerenje svojih kupaca, zaposlenika, zajednice i poslovnih partnera. Uz pomoć naših stručnih i vrijednih zaposlenika, te moderne tehnologije, proizvodimo i dobavljamo proizvode od stakla na kvalitetan, siguran, energetske učinkovit i ekološki prihvatljiv način, koji povezuje generacije zadovoljnih potrošača i poslovnih partnera.

Redovito postavljamo ambiciozne, no ostvarive, mjerljive ciljeve kvalitete, energije, okoliša te zdravlja i sigurnosti na radu, te ih pažljivo planiramo i upravljamo njihovim postizanjem, za što osiguravamo sve potrebne informacije i resurse. Ciljeve naših poslovnih procesa usklađujemo sa sveukupnim ciljevima poslovanja, čime postizemo da je sve što radimo – usmjereno na naše kupce.

Želimo našim kupcima isporučivati točno onakve proizvode kakvi su im potrebni, na točno određeni način i unutar točno određenog roka koji im najviše odgovara. Ovo želimo postizati uz što bolji energetske učinak, minimalan negativni utjecaj naših radnih aktivnosti na okoliš te u radnom okruženju koje je, prije svega, ugodno i sigurno. U tu svrhu, sustavno prepoznajemo, ocjenjujemo, vrednujemo i ublažavamo rizike za kvalitetu, energiju, okoliš te zdravlje i sigurnost naših radnika, i neprestano podižemo svijest o važnosti očuvanja okoliša te osiguravanja ugodnog i sigurnog radnog mjesta.

Uslijed želje za boljom organizacijom i održivim razvojem naše tvrtke, svoje smo poslovanje odlučili uskladiti sa zahtjevima međunarodnih normi ISO 9001, ISO 50001, ISO 14001 i ISO 45001. Redovito prepoznajemo zakonske i druge zahtjeve, te osiguravamo da smo s njima usklađeni u svim segmentima poslovanja. Prilikom provođenja aktivnosti nabavljanja i projektiranja, u obzir uzimamo i kvalitetu, energetske učinak, okolišna pitanja te zdravlje i sigurnost na radu.

Svoj smo integrirani sustav upravljanja izgradili na temelju načela trajnog poboljšavanja. Uvijek iznova tražimo nove načine da postanemo bolji, a svoj rad učinimo učinkovitijim i djelotvornijim.

Svoje zaposlenike smatramo svojom najvećom vrijednošću te ih, stoga, gdje je god moguće, aktivno uključujemo u naše poslovanje i savjetujemo se s njima po pitanju zdravlja i sigurnosti na radu.



GORICA STAKLO
d.o.o.
društvo s ograničenom
odgovornošću
za poslovne usluge
i trgovinu
VELJKA GORICA
Staklo d.o.o.

Odobrio: Vinko Huzjak

Datum: 15.10.2018

Rev. 0